



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Αθήνα, 21 Απριλίου 2023

Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια / Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Με αφορμή την παραλαβή των έργων των μαθητριών/μαθητών σας και τη συμμετοχή του σχολείου σας στον 2^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Μαθητικής Δημιουργίας *Ηγέτες Ακεραιότητας του Αύριο* με θέμα «"Όχι" στη βία, "ναι" στη φιλία. Κάνε block στον εκφοβισμό», θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για τη θετική ανταπόκριση του σχολείου σας και να σας συγχαρώ για την υποστήριξη και την ενθάρρυνση που παρείχατε στα παιδιά.

Στόχος του διαγωνισμού είναι να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει τη μαθητική κοινότητα πάνω στο πάντα επίκαιρο ζήτημα του σχολικού εκφοβισμού (bullying) και της ενδοσχολικής βίας, δίνοντας την ευκαιρία στα παιδιά να αποτυπώσουν με πρωτότυπο και δημιουργικό τρόπο τις δικές τους σκέψεις και ιδέες.

Είναι σημαντικό για όλους, και κυρίως για τα νέα παιδιά, να αντιληφθούν ότι η διαφθορά αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα παγκοσμίως, με πολλαπλές και σοβαρές συνέπειες στην οικονομική, κοινωνική και πολιτική ζωή μιας χώρας. Η αντιμετώπιση και η καταπολέμησή της απαιτούν την προσπάθεια όλων μας, ώστε οι «πολίτες του αύριο» να ενεργούν στη ζωή τους, με βάση τις αξίες της ηθικής, της διαφάνειας και της ακεραιότητας.

Ως εκ τούτου, με χαρά σας αποστέλλω το ενημερωτικό έντυπο που δημιούργησε η Εθνική Αρχή Διαφάνειας, με σκοπό την ανάδειξη των εικαστικών έργων των παιδιών που συμμετείχαν στον 1^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό (διεξήχθη το σχολικό έτος 2020-2021), αλλά και την ενημέρωση εκπαιδευτικών και μαθητών για τον 2^ο Μαθητικό Διαγωνισμό.

Είμαι σίγουρη ότι η μαθητική κοινότητα θα αποτελέσει τον καλύτερο συνοδοιπόρο στην προσπάθειά μας για καταπολέμηση της διαφθοράς και σταδιακή αλλαγή νοοτροπίας της κοινωνίας μας. Η αλλαγή αυτή μπορεί να επιτευχθεί μόνο μέσα από τα νέα παιδιά, φορείς της ελπίδας για έναν κόσμο με λιγότερη διαφθορά, περισσότερη διαφάνεια και ακεραιότητα και μια ηθική αξιακή κλίμακα διαφορετική από αυτή των παλαιότερων γενεών.

Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τις μαθήτριες/μαθητές σας για τη συμμετοχή και την κατάθεση της δημιουργικής ματιάς τους, χωρίς την οποία δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί ο εν λόγω Διαγωνισμός.

Εύχομαι από καρδιάς σε εσάς, τους μαθητές, τους δασκάλους και τις οικογένειές σας υγεία και δημιουργικότητα.



Με εκτίμηση,

Αλεξάνδρα Ρογκάκου
Αναπληρώτρια Διοικητή
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας